
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2 

 

Уважаемый читатель! 

 

В настоящем «Информационном бюллетене» отражена 

литература, находящаяся в фондах МБУ «ЦБС» г. Стерлитамака и 

внесенная в электронный каталог в августе 2023 года. 

Литература, включенная в информационный бюллетень, отражает 

все отрасли знаний. Читатель найдет в нем новинки художественной 

литературы: отечественной и зарубежной, технической, естественно – 

научной, общественно – политической, литературоведческой, по 

искусству и спорту. Материал расположен в систематическом порядке 

по отраслям знания, внутри разделов – в алфавите авторов и заглавий. 

Записи включают полное библиографическое описание изданий, 

инвентарный номер и название библиотеки-филиала или отдела в 

сокращенном виде (шифр отдела). 

Издание снабжено «Содержанием», которое поможет быстро 

ориентироваться в бюллетене. 

«Информационный бюллетень» выпускается в печатном и 

электронном виде. Печатный вариант находится в библиотеках города и 

доступен для пользователей. Электронный вариант бюллетеня отражен 

на сайте МБУ «ЦБС» г. Стерлитамака в разделе «Ресурсы». 

«Информационный бюллетень» предназначен для всех категорий 

читателей. 
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СОКРАЩЕНИЯ 

Центральная городская библиотека 

 

 

 

 

 

 

ЦГБ 

Читальный зал Центральной городской библиотеки ЧЗ ЦГБ 

Абонемент  Центральной городской библиотеки АБ ЦГБ 

Отдел иностранной литературы Центральной городской библиотеки ОИЛ ЦГБ 

Методико-библиографический отдел Центральной городской 

библиотеки 
 

МБО ЦГБ 

Центральная детская библиотека ЦДБ 

отдел искусств библиотеки филиала №3 ИО Ф3 
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Библиотека-филиал №9 Ф9 
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Биологические науки. (ББК 28 ) 

Рысакова, И. В. Динозавры : научно-популярное  издательство для детей / И. В. 

Рысакова. - Москва : Росмэн-Пресс, 2011. - 96 с. : ил. – Текст : непосредственный. 

Ф7: 105535;Ф8: 105535;Ф9: 105535;Ф10: 105535 

История. Исторические науки. (ББК 63) 

Сахнин, А. Я. Не поле перейти / А. Я. Сахнин ; художник В. Терещенко. - Москва : 

Известия, 1978. - 752 с. : ил. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 3976 

Троцкий, Л. Д. Сталин : [в 2 томах] / Л. Д. Троцкий. - Москва : ТЕРРА, 1996-1996. - 

(Тайны истории в романах, повестях и документах). - ISBN 5-300-00588-6. - Текст : 

непосредственный. 

Т.1. - 1996. - 324 с. - ISBN 5-300-00589-4. 

Ф11: 147495 

Троцкий, Л. Д. Сталин : [в 2 томах] / Л. Д. Троцкий. - Москва : ТЕРРА, 1996-1996. - 

(Тайны истории в романах, повестях и документах). - ISBN 5-300-00588-6. - Текст : 

непосредственный. 

Т. 2. - 1996. - 286 с. - ISBN 5-300-00590-8. 

Ф11: 147496 

Языкознание. (ББК 81) 

Карлова, Е. Л. Весёлый английский+CD / Е. Л. Карлова. – Санкт-Петербург : Питер, 

2014. - 176 с. : ил. - (Вы и ваш ребёнок). - Текст : непосредственный. 

ОИЛ ЦГБ: 112709 

Милн, А. А. Винни-Пух : книга для чтения на английском  языке / А. А. Милн. - 

Москва : Высш. школа, 2004. – 368 с. - Текст : непосредственный. 

ОИЛ ЦГБ: 96931 

Миловидов, В. А. 10 консультаций по английскому языку / В. А. Миловидов. - 

Москва : Айрис-пресс, 1997. - 320 с. - ISBN 5-7836-0039-3. - Текст : 

непосредственный. 

ОИЛ ЦГБ: 128528 

Литературоведение. (ББК 83) 

Литературный энциклопедический словарь / под общей редакцией В. М. 

Кожевникова ; П. А. Николаева. - Москва : Советская энциклопедия, 1987. - 752 с. - 

Текст : непосредственный. 

Ф11: 147494 

Художественная литература. (ББК 84) 

Алексеев, В. Прекрасная второгодница : повести / В. Алексеев. - Москва : Астрель : 

АСТ, 2001. - 336 с. - (Любимые книги девочек). - ISBN 5-17-008472-2. - Текст : 

непосредственный. 

Ф8: 86982;Ф9: 86982;Ф10: 86982;ЦДБ: 86982 

Ахерн, С. P.S. Я люблю тебя : роман / С. Ахерн. - Москва : Иностранка, 2008. - 496 с. 

- Текст : непосредственный. 

ОИЛ ЦГБ: 98483 

Васильев, Б. Л. В списках не значился : роман / Б. Л. Васильев ; художник Л. 

Дурасов. - переизд. - Москва : Детская литература, 1986. - 223 с. : ил. - (Военная 

библиотека школьника. Библиотечная серия). - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 47789;ЦДБ: 47789;Ф3: 47789;Ф5: 47789;Ф7: 47789;Ф8: 47789;Ф9: 

47789;Ф10: 47789;Ф11: 47789. 
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Вебб, Х. Щенок Скаут, или Мохнатый ученик : [повесть] / Х. Вебб ; перевод с 

английского М. А. Поповец ; художник С. Вильямс. - Москва : Эксмо, 2019. - 144 с. : 

ил. - (Добрые истории о зверятах). - ISBN 978-5-04-097430-6. - Текст : 

непосредственный. 

Ф6: 128311 

Вербер, Б. Последний секрет : роман / Б. Вербер. - Москва : Гелеос : Рипол Классик, 

2007. – 416 с. : ил. - Текст : непосредственный. 

ОИЛ ЦГБ: 104045 

Вестли, А.- К. Опасное путешествие Щепкина : повесть / А.- К. Вестли. - Москва : 

Махаон : Азбука-Аттикус, 2016. - 160 с. : ил. - (Веселая компания). - ISBN 978-5-389-

047-08-2. - Текст : непосредственный. 

АБ ЦГБ: 119219;Ф7: 119219;Ф9: 119219;Ф10: 119219 

Вильмонт, Е. Н. Артистка, блин! / Е. Н. Вильмонт. - Москва : Астрель, АСТ, 

Полиграфиздат, 2010. - 318 с. - ISBN 978-5-17-068370-3. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 147499 

Вильмонт, Е. Н. Гормон счастья и прочие глупости : роман / Е. Н. Вильмонт. - 

Москва : АСТ : Астрель, 2008. - 301с. : ил. - Текст : непосредственный. 

АБ ЦГБ: 102737 

Гоголь, Н. В. Вечера на хуторе близ Диканьки : [повести] / Н. В. Гоголь. - Москва : 

АСТ, 2018. - 349 с. - (Школьное чтение). - ISBN 978-5-17-983199-0. - Текст : 

непосредственный. 

12+ 

ЦДБ: 130469;АБ ЦГБ: 130469;Ф9: 130469 

Гришем, Д. Дело о пеликанах : роман / Д. Гришем ; перевод с английского  Л. А. 

Бабук, Е. В. Задедюрина, Е. К. Зыбайло. - Минск : Белфакс, 1993. - 367 с. - ISBN 985-

407-003-4. - Текст : непосредственный. 

ОИЛ ЦГБ: 116952 

Данилова, А. В. Мне давно хотелось убить : роман / А. В. Данилова. - М. : ЭКСМО-

Пресс, 1999. - 432 с. - (Детектив глазами женщины). - ISBN 5-04-002794-Х. - Текст : 

непосредственный. 

Ф6: 120204 

Дейли, Д. Игра до победы : роман / Д. Дейли ; перевод с английского В. Н. 

Медведева. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 1997. - 544 с. - (Наслаждение). - ISBN 5-04-

000175-4. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 147497 

Драгунская, К. В. Драгоценная банда : рассказы / К. В. Драгунская. - Москва : 

Оникс, 2011. - 64 с. : ил. - Текст : непосредственный. 

АБ ЦГБ: 106061;Ф8: 106061;Ф9: 106061;Ф10: 106061;Ф11: 106061 

Евдокимова, Н. Конец света / Н. Евдокимова ; художник М. Павликовская. - 

Москва : Самокат, 2017. - 240 с. : ил. - (Лучшая новая книжка). - ISBN 978-5-91759-

431-6. - Текст : непосредственный. 

Ф8: 124089;Ф9: 124089;Ф10: 124089;Ф11: 124089;АБ ЦГБ: 124089;Ф1: 

124089;Ф3: 124089;Ф4: 124089;Ф6: 124089;Ф7: 124089 

Железников, В. К. Жизнь и приключения чудака / В. К. Железников ; художник А. 

Власова. - Москва : Эксмо, 2018. - 224 с. : ил. - (Классика). - ISBN 978-5-04-095659-3. 

- Текст : непосредственный. 

АБ ЦГБ: 128735 

Замятин, Е. Мы : роман / Е. Замятин. О дивный новый мир  : роман / О. Хаксли. - 

Москва : Художественная литература, 1989. - 351 с. - ISBN 5-280-00908-3. - Текст : 

непосредственный. 

Ф11: 147502 
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Кинселла, С. Тайный мир Шопоголика : [роман] / С. Кинселла; [перевод с 

английского А. Корчагиной]. - Москва : Э, 2016. - 384 с. - (Шопоголик и другие). - 

ISBN 978-5-699-91621-4. - Текст : непосредственный. 

ОИЛ ЦГБ: 120813 

Кинселла, С. Шопоголик на Манхэттене : [роман] / С. Кинселла; [перевод с 

английского А. Корчагина]. - Москва : Э, 2016. - 448 с. - (Шопоголик и другие). - 

ISBN 978-5-699-91644-3. - Текст : непосредственный. 

ОИЛ ЦГБ: 120815 

Колычев, В. Г. Страсть по понятиям : роман / В.Г. Колычев. - Москва : Эксмо, 2013. 

– 384 с. - Текст : непосредственный. 

АБ ЦГБ: 110388 

Коэльо, П. Дневник мага / П. Коэльо ; перевод с португальского А. Богдановского. - 

Москва : АСТ : Астрель, 2008. - 288 с. : ил. - ISBN 978-5-17-052080-0. - Текст : 

непосредственный. 

Ф2: 96551;ОИЛ ЦГБ: 142024 

Кристенсен, Л. С. Герман / Л. С. Кристенсен ; перевод с норвежского О. Дробот ; 

художник А. Михайлова. - Москва : Самокат, 2017. - 296 с. : ил. - (Лучшая новая 

книжка). - ISBN 978-5-91759-459-0. - Текст : непосредственный. 

12+ 

Ф3: 124092;Ф4: 124092;Ф9: 124092;Ф10: 124092 

Крутов, И. В. Поединок : роман / И. В. Крутов. - Москва : ЭКСМО, 1997. - 416 с. - 

ISBN 5-251-00107-Х. - Текст : непосредственный. 

АБ ЦГБ: 120008 

Крюкова, Т. Ш. Веселая перемена : рассказы / Т. Ш. Крюкова ; художник К. 

Мазурин. - Москва : Детская литература, 2013. - 31 с. : ил. - (Книга за книгой). - 

ISBN 978-5-08-005186-9. - Текст : непосредственный. 

12+ 

Ф6: 115157;Ф8: 115157;Ф9: 115157;Ф10: 1185157 

Леви, М. Каждый хочет любить : роман / М. Леви. - Москва : Иностранка, 2010. – 

432. Текст : непосредственный. 

ОИЛ ЦГБ: 104002 

Леонов, Н. И. Мент поганый : [повести] / Н. И. Леонов. – Москва : СП "Квадрат" : 

МП "Аспект", 1994. - 543 с. - (Современный российский детектив). - ISBN 5-8498-

0064-6. - Текст : непосредственный. 

АБ ЦГБ: 121441 

Лесков, Н. С. Леди Макбет Мценского уезда : повесть / Н. С. Лесков. - Волгоград : 

Нижне-Волжское книжное издательство, 1980. - 64 с. : ил. - (Школьная библиотека). 

- Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 11019;АБ ЦГБ: 11019;Ф2: 11019;Ф3: 11019;Ф4: 11019;Ф5: 11019;Ф8: 

11019 

Незнанский, Ф. Король казино : [роман] / Ф. Незнанский. - Москва : Олимп : АСТ, 

1996. - 480 с. - (Марш Турецкого). - Текст : непосредственный. 

АБ ЦГБ: 118034 

Незнанский, Ф. Последний маршал : [роман] / Ф. Незнанский . - Москва : Олимп : 

АСТ, 1996. - 464 с. - (Марш Турецкого). - Текст : непосредственный. 

АБ ЦГБ: 118033 

Нестеров, М. П. Имя твое - номер / М. П. Нестеров. - Москва : Эксмо, 2007. - 384 с. : 

ил. - Текст : непосредственный. 

АБ ЦГБ: 95249 

Петров,  М. Г. Гончаров и телефонный звонок : детективные повести / М. Г. Петров 

. - Москва : Центрполиграф, 2002. - 494 с. - (Новые приключения Гончарова). - ISBN 

5-227-01620-8. - Текст : непосредственный. 
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АБ ЦГБ: 122109 

Пивоварова, И. М. Тройка с минусом, или Происшествие в 5 "А" / И. М. 

Пивоварова. - Москва : Энас-Книга, 2014. - 192 с. : ил. - (Пятая четверть). - ISBN 

978-5-378-01183-4. - Текст : непосредственный. 

АБ ЦГБ: 112549;Ф4: 112549;Ф5: 112549;Ф8: 112549;Ф9: 112549;Ф10: 112549 

Просецкий, Э. П. Городской гость : повесть и рассказы / Э. П. Просецкий. - Москва 

: Советский писатель, 1976. - 272 с. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 169153 

Проскурин, П. Л. Горькие травы : роман, повести / П. Л. Проскурин. - Москва : 

Советский писатель, 1989. - 640 с. - ISBN 5-265-00053-4. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 64670;АБ ЦГБ: 64670;Ф1: 64670;Ф2: 64670;Ф3: 64670;Ф4: 64670;Ф5: 

64670;Ф6: 64670 

Проскурин, П. Л. День смятения : избранное / П. Л. Проскурин. - Москва : 

Московский рабочий, 1971. - 544 с. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 193260 

Проскурин, П. Л. Имя твое : роман / П. Л. Проскурин. - Москва : Советский 

писатель, 1979. - 688 с. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 1192;Ф1: 1192;Ф3: 1192;Ф5: 1192 

Проскурин, П. Л. Полуденные сны : повести и рассказ / П. Л. Проскурин. - Москва : 

Современник, 1985. - 607 с. - (Новинки "Современника"). - Текст : 

непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 43377;АБ ЦГБ: 43377;Ф1: 43377;Ф2: 43377;Ф3: 43377;Ф4: 43377;Ф5: 

43377;Ф6: 43377 

Проскурин, П. Л. Порог любви : повести / П. Л. Проскурин. - Москва : 

Современник, 1986. - 640 с. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 51638;АБ ЦГБ: 51638;Ф1: 51638;Ф2: 51638;Ф3: 51638;Ф4: 51638;Ф5: 

51638;Ф6: 51638 

Проскурин, П. Л. Судьба : роман / П. Л. Проскурин. - Москва : Советский писатель, 

1979. - 656 с. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 307;АБ ЦГБ: 307;Ф1: 307;Ф3: 307;Ф4: 307;Ф5: 307 

Проскурин, П. Л. Судьба : роман / П. Л. Проскурин. - Москва : Современник, 1976. 

- 608 с. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 177137 

Проскурин, П. Л. Тайга : повесть / П. Л. Проскурин. - Москва : Современник, 1985. 

- 61 с. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 45449;АБ ЦГБ: 45449;Ф5: 45449 

Проскурин, П. Л. Улыбка ребенка : рассказы и роман / П. Л. Проскурин. - Москва : 

Современник, 1987. - 688 с. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 52844;АБ ЦГБ: 52844;Ф1: 52844;Ф2: 52844;Ф3: 52844;Ф4: 52844;Ф5: 

52844;Ф6: 52844 

Проханов, А. А. Горящие сады : романы / А. А. Проханов ; художник В. Фатехов. - 

Москва : Советский писатель, 1985. - 608 с. - Текст : непосредственный. 

Ф7: 139664;ЧЗ ЦГБ: 43060;Ф5: 43060 

Пряхин, Г. В. Родные и близкие : повести / Г. В. Пряхин. - Москва : Современник, 

1983. - 254 с. - (Новинки "Современника"). - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 45673;АБ ЦГБ: 45673;Ф1: 45673;Ф2: 45673;Ф3: 45673;Ф5: 45673;Ф6: 

45673 

Пути в незнаемое : писатели рассказывают о науке. Сборник восемнадцатый / 

составители Б. Г. Володин , В. М. Стригин. - Москва : Советский писатель, 1985. - 

464 с. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 42581 
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Пути в незнаемое : писатели рассказывают о науке. Сборник девятнадцатый / 

составители Б. Г. Володин , В. М. Стригин. - Москва : Советский писатель, 1986. - 

528 с. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 47506;Ф2: 47506;Ф3: 47506;Ф5: 47506 

Пушкин, А. С. Евгений Онегин : роман в стихах / А. С. Пушкин ; художник Н. 

Кузьмин. - Москва : Дет. лит., 2014. - 206 с. : ил. - (Школьная библиотека). - ISBN 

978-5-08-005191-3. - Текст : непосредственный. 

АБ ЦГБ: 115991 

Пушкин, В. В. Самая крупная победа : повесть / В. В. Пушкин ; художник А. Лурье. 

- 2-е изд. - Москва : Детская литература, 1978. - 207 с. : ил. - Текст : 

непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 9172 

Ради жизни на земле : сборник / составитель Г. П. Солоницын. - Москва : 

ДОСААФ, 1986. - 525 с. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 51830;Ф3: 51830;Ф4: 51830;Ф5: 51830 

Раевская, Ф. Пятнадцать суток за сундук мертвеца : повесть / Ф. Раевская. - Москва 

: Эксмо, 2004. - 320 с. - (Иронический детектив). - ISBN 5-699-08093-7. - Текст : 

непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 94161 

Раевский, Б. М. Товарищ Богдан : рассказы о Бабушкине / Б. М. Раевский ; 

художник В. Ветрогонский. - Ленинград : Детская литература, 1970. - 350 с. : ил. - 

Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 78369 

Разгон, Л. Э. Непридуманное : повесть в рассказах / Л. Э.  Разгон. - доп. - Москва : 

Слово, 1991. - 286 с. - ISBN 5-7555-0251-X. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 94151, 72806 

Райгородецкий, Е. Я. Это было под Будапештом : документальная повесть / Е. Я. 

Райгородецкий. - Москва : ДОСААФ, 1985. - 176 с. - Текст : непосредственный. 

АБ ЦГБ: 41323;ЧЗ ЦГБ: 41323;Ф3: 41323;Ф4: 41323;ЦДБ: 41323;Ф5: 41323 

Раковский, Л. И. Генералиссимус Суворов. Адмирал Ушаков : романы / Л. И. 

Раковский ; художник Р. М. Яхнин. - Ленинград : Лениздат, 1987. - 768 с. : ил. - 

Текст : непосредственный. 

Ф7: 129159;Ф4: 130062, 52411;Ф10: 136993;ЧЗ ЦГБ: 52411;Ф1: 52411 

Раковский, Л. И. Кутузов : роман / Л. И. Раковский. - Ленинград : Лениздат, 1986. - 

655 с. - Текст : непосредственный. 

Ф10: 137010;ЧЗ ЦГБ: 49675 

Ракша, И. Е. За деревом было солнце : повести и рассказы / И. Е. Ракша. - Москва : 

Воениздат, 1985. - 348 с. - Текст : непосредственный. 

АБ ЦГБ: 41336;ЧЗ ЦГБ: 41336;Ф1: 41336;Ф2: 41336;Ф3: 41336;Ф4: 41336;Ф5: 

41336;Ф6: 41336 

Расколдованный круг : [сборник повестей и рассказов]. - Ленинградское отделение 

: Советский писатель, 1990. - 688 с. - ISBN 5-265-00617-6. - Текст : 

непосредственный. 

Ф8: 132238;ЧЗ ЦГБ: 66855 

Раскольникова, М. В. Тень быстротечной жизни : повесть / М. В. Раскольникова. - 

Москва : Советский писатель, 1991. - 176 с. - ISBN 5-265-01180-3. - Текст : 

непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 71769;АБ ЦГБ: 71769 ; Ф1: 71769;Ф2: 71769;Ф7: 71769;Ф8: 

71769;Ф9: 71769;Ф10: 71769;ЦДБ: 71769;Ф4: 71769;Ф5: 71769;Ф6: 71769 

Распутин, В. Г. Уроки французского языка : рассказ / В. Г. Распутин ; художник В. 

Гальдяев . - Москва : Советская Россия, 1981. - 64 с. : ил. - Текст : непосредственный. 

Ф7: 143786;ЧЗ ЦГБ: 94181 
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Рассказ-80 / составитель В. Мирнев. - Москва : Современник, 1981. - 334 с. - Текст : 

непосредственный. 

АБ ЦГБ: 19627;ЧЗ ЦГБ: 19627;Ф2: 19627;Ф3: 19627;Ф5: 19627;Ф6: 

19627;Ф10: 19627 

 

Рассказ-81 / составитель Ю. Галкин. - Москва : Современник, 1982. - 302 с. - Текст : 

непосредственный. 

АБ ЦГБ: 28250;ЧЗ ЦГБ: 28250;Ф2: 28250;Ф6: 28250;Ф10: 28250;Ф3: 

28250;Ф5: 28250 

Рассказ-82 / составитель А. Скалон. - Москва : Современник, 1984. - 367 с. - Текст : 

непосредственный. 

АБ ЦГБ: 38030;ЧЗ ЦГБ: 38030;Ф2: 38030;Ф3: 38030;Ф5: 38030;Ф6: 

38030;Ф10: 38030 

Рассказ-83 / составитель Ю. Стефанович. - Москва : Современник, 1984. - 383 с. - 

Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 40863;Ф2: 40863;Ф3: 40863;Ф5: 40863;Ф4: 40863 

Рассказ-87 / составитель Ю. Леонов. - Москва : Современник, 1988. - 461 с. - Текст : 

непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 62054;Ф2: 62054;Ф3: 62054;Ф4: 62054;Ф5: 62054;Ф6: 62054 

Рассказ-89 / составитель Н. И. Суворова. - Москва : Современник, 1990. - 431 с. - 

ISBN 5-270-00754-1. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 68766;Ф2: 68766;Ф4: 68766;Ф5: 68766;Ф8: 68766 

Рассказ-90 / составитель Н. И. Суворова. - Москва : Современник, 1991. - 448 с. - 

ISBN 5-270-01519-6. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 71892 

Ревунов, В. С. Холмы России : роман / В. С. Ревунов. - Москва : Современник, 1982. 

- 736 с. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 31484;АБ ЦГБ: 31484;Ф1: 31484;Ф3: 31484;Ф4: 31484;Ф5: 31484 

Ремизов, А. М. Взвихренная Русь / А. М. Ремизов ; художник В. Н. Ходоровский. - 

Москва : Советская Россия, 1990. - 400 с. : 1 л. портр. - Текст : непосредственный. 

Ф1: 133397;ЧЗ ЦГБ: 69606;Ф6: 69606 

Ремизов, А. М. Избранное : повести, литературные силуэты, воспоминания / А. М. 

Ремизов. - Москва : Просвещение, 1992. - 415 с. - (Библиотека словесника). - ISBN 5-

09-004115-6. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 73909;Ф1: 73909;Ф2: 73909;Ф3: 73909;Ф4: 73909;Ф5: 73909;Ф6: 

73909 

Ремизов, А. М. Царевна Мымра / А. М. Ремизов. - Тула : Приокское книжное 

издательство, 1992. - 412 с. - (Отчий край). - ISBN 5-7639-0261-0. - Текст : 

непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 74669;АБ ЦГБ: 74669;Ф1: 74669;Ф2: 74669;Ф3: 74669;Ф6: 74669;Ф4: 

74669;Ф5: 74669 

Репин, Л. Б. Иду вместе с вами / Л. Б. Репин ; художник В. Смирнов. - Москва : 

Молодая гвардия, 1981. - 175 с. : ил. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 20875;АБ ЦГБ: 20875;Ф6: 20875;Ф3: 20875;Ф4: 20875 

Ржевская, Е. М. Знаки препинания : рассказы, записки / Е. М. Ржевская. - Москва : 

Советский писатель, 1989. - 416 с. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 65623;Ф1: 65623;Ф4: 65623 

Робинсон, П. Плохой парень : роман / П. Робинсон ; перевод с английского Л. 

Гурбановской. - Москва : Иностранка, Азбука-Аттикус, 2014. - 512 с. - ISBN 978-5-

389-06143-9. - Текст : непосредственный. 

16+ 

Ф8: 128503 
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Розанов, В. В. Из припоминаний и мыслей об А. С. Суворине / В. В. Розанов. - 

Москва : Патриот, 1992. - 120 с. - (Эхо: Эпоха. Хроника. Образ). - ISBN 5-7030-0539-

6. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 73616 

Розинер, Ф. Некто Финкельмайер : роман / Ф. Розинер. - Москва : "ТЕРРА"-

"ТЕРРА", 1990. - 597 с. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 71634;АБ ЦГБ: 71634;Ф2: 71634;Ф3: 71634;Ф5: 71634;Ф6: 71634 

Романов, П. Рассказы / П. Романов. - Москва : Правда, 1991. - 400 с. - (Библиотека 

"Огонек" . Бибиотека Юмора и Сатиры). - ISBN 5-253-00375-4. - Текст : 

непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 74599;Ф2: 74599;Ф4: 74599;Ф6: 74599 

Ромм, М. Устные рассказы / М. Ромм. - Москва : Союз кинематографистов СССР 

"Киноцентр", 1991. - 192 с. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 94389 

Рощин, В. Г. Здравствуй, оружие! : роман / В. Г. Рощин. - Москва : Эксмо, 2008. - 

352 с. : ил. - Текст : непосредственный. 

Ф6: 98595 

Рощин, М. М. Избранное : рассказы, повести / М. М. Рощин. - Москва : Советский 

писатель, 1988. - 672 с. - ISBN 5-265-00055-0. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 63130 

Рощин, М. М. На сером в яблоках коне : рассказы и повести / М. М. Рощин. - 

Москва : Молодая гвардия, 1988. - 365 [3] с. - ISBN 5-235-00158-3. - Текст : 

непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 88156 

Рощин, М. М. Полоса : повести, рассказы, статьи / М. М. Рощин. - Москва : 

Современник, 1987. - 558 с. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 54749;АБ ЦГБ: 54749;Ф1: 54749;Ф2: 54749;Ф3: 54749;Ф6: 54749;Ф4: 

54749;Ф5: 54749 

Русская советская сатирико-юмористическая проза : рассказы и фельетоны 20-

30-х годов / составитель, автор вступительной статьи и комментариев Л. Ф. Ершов. - 

Ленинград : Издательство Ленинградского университета, 1989. - 472 с. - ISBN 5-288-

00187-1. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 63285, 94162;Ф2: 63285 

Русская советская сатирическая повесть 20-е годы / составитель, автор 

вступительной статьи и примечаний С. Г. Боровиков. - Москва : Советская Россия, 

1989. - 432 с. - ISBN 5-268-00648-7. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 63748;АБ ЦГБ: 63748;Ф1: 63748;Ф2: 63748;Ф3: 63748;Ф4: 63748;Ф5: 

63748;Ф6: 63748 

Русский рассказ начала ХХ века : по сборникам издательского товарищества " 

Знание" / составитель,вступительная статья и комментарии А. Г. Соколова. - Москва 

: Издательство Московского университета, 1983. - 336 с. - (Университетская 

библиотека). - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 35479;АБ ЦГБ: 35479;Ф3: 35479;Ф2: 35479;Ф4: 35479;Ф5: 35479 

Рыбаков, А. Н. Роман- воспоминание / А. Н. Рыбаков . - Москва : Вагриус, 1997. - 

384 с. : ил. - (Мой 20 век). - ISBN 5-7027-0501-7. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 81147;Ф1: 81147;Ф4: 81147;Ф5: 81147;Ф6: 81147 

Рыбаков, В. Тень топора / В. Рыбаков. - Санкт-Петербург : Петрополис, 1991. - 331 

с. - (Русское зарубежье). - ISBN 5-87328-006-1. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 75876;Ф1: 75876;Ф2: 75876;Ф3: 75876;Ф4: 75876;Ф6: 75876 

Рыжих, Н. П. Красивое море : рассказы и повести / Н. П. Рыжих ; художник В. 

Ситников. - Москва : Современник, 1984. - 397 с. : ил. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 41649;Ф1: 41649;Ф2: 41649;Ф4: 41649 
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Санин, В. М. Трудно отпускает Антарктида : повести / В. М. Санин. - Москва : 

Советская Россия, 1987. - 384 с. : 1 л. портр. - Текст : непосредственный. 

АБ ЦГБ: 52224;ЧЗ ЦГБ: 52224;Ф3: 52224;Ф6: 52224;Ф7: 52224;Ф10: 

52224;Ф11: 52224;ЦДБ: 52224 

Санин, Е. Колесница Гелиоса : исторический роман / Е. Санин. - Москва : 

ПОМАТУР, 1993-[  ]. - Текст : непосредственный. 

Кн. 1. - 1993. - 558 с. 

ЧЗ ЦГБ: 74763 

Санин, Е. Колесница Гелиоса : исторический роман / Е. Санин. - Москва : 

ПОМАТУР, 1993-[  ]. - Текст : непосредственный. 

АБ ЦГБ: 74763;ЧЗ ЦГБ: 74763;Ф1: 74763;Ф2: 74763;Ф3: 74763;Ф4: 74763;Ф5: 

74763;Ф6: 74763 

Сарнов, Ф. Кошки охотятся ночью : триллер / Ф. Сарнов. - Москва : АСТ : 

Хранитель, 2008. - 512 с. - Текст : непосредственный. 

Ф7: 99658 

Сартаков, С. В. А ты гори, звезда : роман / С. В. Сартаков. - Москва : Советский 

писатель, 1977. - 720 с. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 195997 

Сартаков, С. В. Свинцовый монумент : роман / С. В. Сартаков. - Москва : 

Художественная литература, 1986. - 427 с. - (Классики и современники. Советская 

литература). - Текст : непосредственный. 

АБ ЦГБ: 48494;Ф2: 48494;Ф3: 48494;Ф4: 48494;Ф5: 48494;Ф6: 48494 

Сафонов, Н. С. И нет покоя ... : повести / Н. С. Сафонов. - Москва : ТЕРРА, 1992. - 

591 с. - ISBN 5-85255-208-9. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 74184;АБ ЦГБ: 74184;Ф1: 74184;Ф2: 74184;Ф3: 74184;Ф4: 74184;Ф5: 

74184;Ф6: 74184 

Сахаров,  А. Н. Владимир Мономах : роман / А. Н. Сахаров. - Красноярск : 

Красноярское книжное издательство, 1991. - 352 с. - (О доблестях, о подвигах, о 

славе). - ISBN 5-7479-0216-4. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 88863 

Сахнин, А. Я. Вот что произошло / А. Я. Сахнин. - Москва : Молодая гвардия, 1972. 

- 256 с. : ил. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 108134 

Сахнин, А. Я. Охота на китов / А. Я. Сахнин ; художник В. Терещенко. - Москва : 

Известия, 1989. - 448 с. : ил. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 63895 

Сбитнев, Ю. Н. Жизнь как жизнь : повести / Ю. Н. Сбитнев ; [художник Г. 

Пондопуло]. - Москва : Молодая гвардия, 1977. - 224 с. : ил. - Текст : 

непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 190081 

Свиридов, Г. И. Стоять до последнего : роман / Г. И. Свиридов. - Москва : 

Современник, 1975-[  ]. - (Новинки "Современника"). - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ:  

Севела, Э. Остановите самолет - я слезу! : повести / Э. Севела. - Москва : Книжная 

палата, 1990. - 272 с. - (Популярная библиотека). - ISBN 5-7000-0284-1. - Текст : 

непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 69404 

Северов, П. Ф. Повесть о Рубене / П. Ф. Северов. - Москва : Молодая гвардия, 1968. 

- 352 с. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 67222 

Седаков, Э. С. Моисей в Египте : роман / Э. С. Седаков. - Москва : Современник, 

1991. - 284 с. - ISBN 270-01249-0. - Текст : непосредственный. 
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ЧЗ ЦГБ: 71313 

Сейфуллина, Л. Н. Виринея : повести и рассказы / Л. Н. Сейфуллина. - Уфа : 

Башкирское книжное издательство, 1981. - 336 с. - ("Золотые родники"). - Текст : 

непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 17140;АБ ЦГБ: 17140;Ф1: 17140;Ф2: 17140;Ф3: 17140;Ф4: 17140;Ф5: 

17140;Ф6: 17140;Ф10: 17140;Ф8: 17140 

Сейфуллина, Л. Н. Собрание сочинений : [в 4 томах] / Л. Н. Сейфуллина. - Москва : 

Художественная литература, 1968-1969. - Текст : непосредственный. 

Т. 1. Повести и рассказы 1920-1924. - 1968. - 341 с. : 1 л. портр 

ЧЗ ЦГБ: 66566 

Сейфуллина, Л. Н. Собрание сочинений : [в 4 томах] / Л. Н. Сейфуллина. - Москва : 

Художественная литература, 1968-1969. - Текст : непосредственный. 

Т. 3. Повести и рассказы. Пьесы 1932-1950. - 1969. - 397 с. 

ЧЗ ЦГБ: 70205 

Сейфуллина, Л. Н. Собрание сочинений : [в 4 томах] / Л. Н. Сейфуллина. - Москва : 

Художественная литература, 1968-1969. - Текст : непосредственный. 

Т. 4. Очерки и статьи 1918-1954. - 1969. - 430 с. 

ЧЗ ЦГБ: 73798 

Сейфуллина, Л. Н. Собрание сочинений : [в 4 томах] / Л. Н. Сейфуллина. - Москва : 

Художественная литература, 1968-1969. - Текст : непосредственный. 

Т. 2. Повести и рассказы 1924-1930. - 1968. - 445 с. 

ЧЗ ЦГБ: 103660 

Семенихин, Г. А. Космонавты живут на земле : [роман - дилогия] / Г. А. Семенихин. 

- Москва : Воениздат, 1976. - 637 с. - (Библиотечная серия). - Текст : 

непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 160726 

Семенов, Г. В. Голубой дым : повесть, рассказы / Г. В. Семенов . - Москва : 

Советская Россия, 1983. - 336 с. : 1 л. портр. - (Лауреаты Государственной премии 

РСФСР им. М. Горького). - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 31736;АБ ЦГБ: 31736;Ф1: 31736;Ф2: 31736;Ф4: 31736;Ф5: 31736;Ф3: 

31736;Ф6: 31736 

Семенов, Ю. С. Семнадцать мгновений весны : роман / Ю. С. Семенов ; художник 

Г. Новожилов. - Москва : Известия, 1980. - 320 с. : ил. - (Библиотека "Дружбы 

народов"). - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 16629;Ф5: 16629;Ф8: 16629;Ф10: 16629;ЦДБ: 16629 

Семенов, Ю. С. Тайна Кутузовского проспекта / Ю. С. Семенов. - Москва : Новости, 

1990. - 268 с. - ("Детектив и политика"). - ISBN 5-7020-0161-3. - Текст : 

непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 94413 

Семенов, Ю. С. Тайная война Максима Максимовича Исаева / Ю. С. Семенов. - 

Москва : Советская Россия, 1974. - 624 с. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 116926 

Семёнов, С. Т. Рассказы и повести / С. Т. Семёнов. - Москва : Современник, 1983. - 

686 с. : 1 л. портр. - (Из литературного наследия). - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 87847 

Семёнов, Ю. С. Аукцион : романы / Ю. С. Семёнов. - Москва : Современник, 1986. - 

639 с. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 51548;АБ ЦГБ: 51548;Ф1: 51548;Ф3: 51548;Ф4: 51548;Ф5: 51548;Ф6: 

51548;Ф8: 51548;Ф9: 51548;Ф10: 51548;ЦДБ: 51548 

Семёнов, Ю. С. На "козле" за волком : записки / Ю. С. Семёнов. - Москва : 

Советский писатель, 1974. - 704 с. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 193075 
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Семёнов, Ю. С. Экспансия - I : роман / Ю. С. Семёнов. - Москва : Современник, 

1988. - 573 с. - ISBN 5-270-00659-6. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 63138;Ф3: 63138 

Семёнов, Ю. С. Экспансия - II : роман / Ю. С. Семёнов. - Москва : Современник, 

1989. - 559 с. - ISBN 5-270-00777-0. - Текст : непосредственный. 

АБ ЦГБ: 64693;ЧЗ ЦГБ: 64693;Ф2: 64693;Ф3: 64693;Ф4: 64693;Ф6: 64693 

Серафимович, А. Железный поток / А. Серафимович Чапаев / Д. Фурманов ; автор 

послесловие  Б. Яковлев ; художник Г. Калиновский. - Москва : Известия, 1964. - 468 

с. : ил. - (Библиотека "Пятьдесят лет советского романа"). - Кратк. поясн. словарь: с. 

468. - Текст : непосредственный. 

Ф8: 123290, 30003 

 

Серафимович, А. С. Рассказы / А. С. Серафимович. - Москва : Правда, 1984. - 400 с. 

- Текст : непосредственный. 

АБ ЦГБ: 40898;ЧЗ ЦГБ: 40898;Ф2: 40898;Ф3: 40898;Ф5: 40898;Ф6: 40898 

Сергеев-Ценский, С. Н. Витязи морей : исторические очерки, рассказы, новеллы, 

статьи / С. Н. Сергеев-Ценский. - Москва : Военное издательство, 1985. - 190 с. - 

Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 45209;АБ ЦГБ: 45209;Ф2: 45209;Ф3: 45209;Ф4: 45209;Ф5: 45209;Ф6: 

45209 

Сергеев-Ценский, С. Н. Собрание сочинений : [в 12 томах] / С. Н. Сергеев-

Ценский. - Москва : Правда, 1967-1967. - (Библиотека "Огонек"). - Текст : 

непосредственный. 

Т. 4. - 1967. - 619 с. - Примеч.: с. 621-622. 

ЧЗ ЦГБ: 56051 

Сергеев-Ценский, С. Н. Собрание сочинений : [в 12 томах] / С. Н. Сергеев-

Ценский. - Москва : Правда, 1967-1967. - (Библиотека "Огонек"). - Текст : 

непосредственный. 

Т. 5. - 1967. - 572 с. 

ЧЗ ЦГБ: 56052 

Сергеев-Ценский, С. Н. Собрание сочинений : [в 12 томах] / С. Н. Сергеев-

Ценский. - Москва : Правда, 1967-1967. - (Библиотека "Огонек"). - Текст : 

непосредственный. 

Т. 3. - 1967. - 489 с. - Примеч.: с. 491-493. 

ЧЗ ЦГБ: 56050 

Сергеев-Ценский, С. Н. Собрание сочинений : [в 12 томах] / С. Н. Сергеев-

Ценский. - Москва : Правда, 1967-1967. - (Библиотека "Огонек"). - Текст : 

непосредственный. 

Т. 9. - 1967. - 603 с. - Примеч.: с. 605-606. 

ЧЗ ЦГБ: 56083 

Сергеев-Ценский, С. Н. Собрание сочинений : [в 12 томах] / С. Н. Сергеев-

Ценский. - Москва : Правда, 1967-1967. - (Библиотека "Огонек"). - Текст : 

непосредственный. 

Т. 1. - 1967. - 594 с. : 1 л. портр. - Примеч.: с. 596-597. 

ЧЗ ЦГБ: 56048 

Сергеев-Ценский, С. Н. Собрание сочинений : [в 12 томах] / С. Н. Сергеев-

Ценский. - Москва : Правда, 1967-1967. - (Библиотека "Огонек"). - Текст : 

непосредственный. 

Т. 10. - 1967. - 758 с. 

ЧЗ ЦГБ: 59137 
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Сергеев-Ценский, С. Н. Собрание сочинений : [в 12 томах] / С. Н. Сергеев-

Ценский. - Москва : Правда, 1967-1967. - (Библиотека "Огонек"). - Текст : 

непосредственный. 

Т. 11. - 1967. - 508 с. - Примеч.: с. 510. 

ЧЗ ЦГБ: 59548 

Сергеев-Ценский, С. Н. Собрание сочинений : [в 12 томах] / С. Н. Сергеев-

Ценский. - Москва : Правда, 1967-1967. - (Библиотека "Огонек"). - Текст : 

непосредственный. 

Т. 12. - 1967. - 528 с. - Примеч.: с. 530-531. - Алфавит. указ.: с. 532-534. 

ЧЗ ЦГБ: 59549 

Сергеев-Ценский, С. Н. Собрание сочинений : [в 12 томах] / С. Н. Сергеев-

Ценский. - Москва : Правда, 1967-1967. - (Библиотека "Огонек"). - Текст : 

непосредственный. 

Т. 6. - 1967. - 572 с. 

ЧЗ ЦГБ: 56053 

Сергеев-Ценский, С. Н. Собрание сочинений : [в 12 томах] / С. Н. Сергеев-

Ценский. - Москва : Правда, 1967-1967. - (Библиотека "Огонек"). - Текст : 

непосредственный. 

Т. 7. - 1967. - 434 с. - Примеч.: с. 436-437. 

ЧЗ ЦГБ: 56081 

Сергеев-Ценский, С. Н. Собрание сочинений : [в 12 томах] / С. Н. Сергеев-

Ценский. - Москва : Правда, 1967-1967. - (Библиотека "Огонек"). - Текст : 

непосредственный. 

Т. 8. - 1967. - 603 с. - Примеч.: с. 605-606. 

ЧЗ ЦГБ: 56082 

Серебряный век : мемуары / составитель Т. Дубинская-Джалилова. - Москва : 

Известия, 1990. - 672 с. - ISBN 5-206-00089-2. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 94159 

Сизов, Н. Т. Зачем мне этот миллион? / Н. Т. Сизов. - Москва : Советская Россия, 

1988. - 272 с. - ISBN 5-268-00522-7. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 57304;АБ ЦГБ: 57304;Ф2: 57304;Ф3: 57304;Ф4: 57304;Ф5: 57304;Ф6: 

57304 

Сизов, Н. Т. Наследники : роман, рассказы / Н. Т. Сизов. - Москва : Московский 

рабочий, 1978. - 488 с. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 244613 

Сизов, Н. Т. Трудные годы / Н. Т. Сизов ; художник Э. Насибулина. - Москва : 

Современник, 1987. - 704 с. : ил. - (Новинки "Современника"). - Текст : 

непосредственный. 

АБ ЦГБ: 55778 

Симашко, М. Д. Семирамида : роман; Гу - Га : повесть / М. Д. Симашко. - Москва : 

Советский писатель, 1990. - 512 с. - ISBN 5-265-00635-4. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 69221 

Симонов,  К. М. Разговор с товарищами : воспоминания, статьи, литературные 

заметки, о собственной работе / К. М. Симонов . - Москва : Советский писатель, 

1970. - 328 с. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 80217 

Симонов, К. М. Глазами человека моего поколения : размышления о И. В. Сталине / 

К. М. Симонов. - Москва : Новости, 1988. - 480 с. : ил. - (Время. События. Люди). - 

ISBN 5-7020-0024-2. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 62353;Ф7: 62353;Ф4: 62353 
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Симонов, К. М. Глазами человека моего поколения : размышления о И. В. Сталине / 

К. М. Симонов. - Москва : Правда, 1990. - 432 с. - (Библиотека журнала " Знамя"). - 

Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 94195 

Симонов, К. М. Живые и мертвые : [роман в 3 книгах] / К. М. Симонов. - Москва : 

Советский писатель, 1985-1985. - Текст : непосредственный. 

Кн. 3. Последнее лето : роман. - 1985. - 480 с. 

ЧЗ ЦГБ: 42298;Ф1: 42298;Ф2: 42298;Ф3: 42298;Ф4: 42298;Ф5: 42298;Ф6: 

42298 

Симонов, К. М. Живые и мертвые : [роман в 3 книгах] / К. М. Симонов. - Москва : 

Советский писатель, 1985-1985. - Текст : непосредственный. 

Кн. 1.  Живые и мертвые : роман. - 1985. - 384 с. 

АБ ЦГБ: 42296;ЧЗ ЦГБ: 42296;Ф1: 42296;Ф2: 42296;Ф3: 42296;Ф4: 42296;Ф5: 

42296 

Симонов, К. М. Живые и мертвые : [роман в 3 книгах] / К. М. Симонов. - Москва : 

Советский писатель, 1985-1985. - Текст : непосредственный. 

Кн. 2. Солдатами не рождаются : роман. - 1985. - 592 с. 

АБ ЦГБ: 42297;ЧЗ ЦГБ: 42297;Ф1: 42297;Ф2: 42297;Ф3: 42297;Ф4: 42297;Ф5: 

42297 

Симонов, К. М. Незадолго до тишины : записки 1945 года март - апрель - май / К. 

М. Симонов. - Москва : Советский писатель, 1974. - 232 с. - Текст : 

непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 195902 

Симонов, К. М. Последнее лето : роман / К. М. Симонов. - Москва : Советский 

писатель, 1971. - 608 с. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 113791 

Симонов, К. М. Собрание сочинений : [в 10 томах]. - Москва : Художественная 

литература, 1979-1987. - Текст : непосредственный. 

Т. 11 : (дополнительный). Очерки и публицистика. Статьи и заметки о литературе и 

искусстве. - 1985. - 647 с. 

ЧЗ ЦГБ: 46410 

Симонов, К. М. Собрание сочинений : [в 10 томах]. - Москва : Художественная 

литература, 1979-1987. - Текст : непосредственный. 

Т. 4. Живые и мертвые : [роман в 3 книгах]; Кн. 1 : Живые и мертвые. - 1981. - 431 с. 

ЧЗ ЦГБ: 16676;Ф1: 16676;Ф5: 16676 

Симонов, К. М. Собрание сочинений : [в 10 томах]. - Москва : Художественная 

литература, 1979-1987. - Текст : непосредственный. 

Т. 9. Разные дни войны : дневник писателя 

Т. 2 : 1942-1945 годы. - 1983. - 688 с. 

АБ ЦГБ: 33729;Ф1: 33729;Ф3: 33729;ЧЗ ЦГБ: 33729;Ф2: 33729;Ф4: 33729;Ф5: 

33729 

Симонов, К. М. Собрание сочинений : [в 10 томах]. - Москва : Художественная 

литература, 1979-1987. - Текст : непосредственный. 

Т. 5. Живые и мертвые : [роман в 3 книгах] 

Кн. 2 : Солдатами не рождаются. - 1981. - 647 с. 

ЧЗ ЦГБ: 18529 

Симонов, К. М. Собрание сочинений : [в 10 томах]. - Москва : Художественная 

литература, 1979-1987. - Текст : непосредственный. 

Т. 3. Пьесы 1946-1961; Дым Отечества : повесть; Товарищи по оружию : роман; 

Случай с Полыниным : повесть. - 1980. - 630 с. - Примеч.: с. 629. 

ЧЗ ЦГБ: 14882;Ф1: 14882;Ф5: 14882 
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Симонов, К. М. Собрание сочинений : [в 10 томах]. - Москва : Художественная 

литература, 1979-1987. - Текст : непосредственный. 

Т. 8. Разные дни войны : дневник писателя 

Т. 1 : 1941. - 1982. - 479 с. 

ЧЗ ЦГБ: 25689;Ф1: 25689;Ф5: 25689 

Симонов, К. М. Собрание сочинений : [в 10 томах] / К. М. Симонов. - Москва : 

Художественная литература, 1979-1987. - Текст : непосредственный. 

Т. 2. Дни и ночи : повесть; Рассказы 1943-1945. Пьесы 1940-1945. - 1980. - 622 с. - 

Примеч.: с. 620. 

ЧЗ ЦГБ: 13103;Ф1: 13103 

Симонов, К. М. Собрание сочинений : [в 10 томах]. - Москва : Художественная 

литература, 1979-1987. - Текст : непосредственный. 

Т. 7. Так называемая личная жизнь (из записок Лопатина) : [роман в 3 повестях]; 

Четыре шага. Двадцать дней без войны. Мы не увидимся с тобой. - 1982. - 558 с. 

ЧЗ ЦГБ: 23706;Ф2: 23706;Ф5: 23706;Ф1: 23706 

Симонов, К. М. Собрание сочинений : [в 10 томах]. - Москва : Художественная 

литература, 1979-1987. - Текст : непосредственный. 

Т. 6. Живые и мертвые : [роман в 3 книгах]; Кн. 3 : Последнее лето. - 1981. - 519 с. 

ЧЗ ЦГБ: 19440;Ф1: 19440;Ф5: 19440 

Симонов, К. М. Собрание сочинений : [в 10 томах]. - Москва : Художественная 

литература, 1979-1987. - Текст : непосредственный. 

Т. 12 : (дополнительный). Письма 1943-1979. - 1987. - 591 с. 

ЧЗ ЦГБ: 60171 

Симонов, К. М. Товарищи по оружию : роман; Случай с Полыниным : повесть / К. 

М. Симонов. - Москва : Правда, 1987. - 448 с. - (Библиотека журнала " Знамя"). - 

Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 94194 

Сказка за сказкой : сказки, стихи / С. Михалков, Г. Цыферов, С. Маршак  [и др.]. - 

Москва : АСТ, 2021. - 158 с. : ил. - (Милому малышу). - ISBN 978-5-17-146196-6. - 

Текст : непосредственный. 

АБ ЦГБ: 147226;ЦДБ: 147226;Ф5: 147226;Ф7: 147226;Ф8: 147226;Ф9: 

147226;Ф10: 147226;Ф1: 147226 

Скобелев, Э. Кристина : повесть / Э. Скобелев. - Минск : Мастацкая лiтаратура, 

1986. - 222 с. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 47929;Ф1: 47929;Ф3: 47929 

Скобелев, Э. Свидетель; Записки капитана Тимкова : роман / Э. Скобелев. - Минск : 

Мастацкая лiтаратура, 1988. - 303 с. - ISBN 5-340-00369-8. - Текст : 

непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 55523;Ф2: 55523;Ф3: 55523;Ф5: 55523 

Скориков, Г. П. Сквозь годы и расстояния : художественная документальная 

повесть / Г. П. Скориков. - Львов : Камэняр, 1990. - 399 с. : 1 л. портр. - ISBN 5-7745-

0192-2. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 69982;Ф1: 69982;Ф2: 69982;Ф3: 69982;Ф4: 69982;Ф5: 69982;Ф6: 

69982 

Слободчиков, И. Ф. Такое светлое утро : повести и рассказы / И. Ф. Слободчиков. - 

Уфа : Башкирское книжное издательство, 1985. - 352 с. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 41686;АБ ЦГБ: 41686;Ф1: 41686;Ф2: 41686;Ф3: 41686;Ф4: 41686;Ф5: 

41686 

Слово : литературный художественный сборник / составитель С. А. Лыкошин. - 

Москва : Современник, 1989. - 319 с. - (Новинки " Современника" . Вып. 1). - ISBN 

0235-4276. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 64920 
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Слоним, М. Л. Три любви Достоевского / М. Л. Слоним. - Москва : Советский 

писатель, 1991. - 304 с. - ISBN 5-265-02270-8. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 70118 

Слонимский, М. Л. Собрание сочинений : [в 4 томах] / М. Л. Слонимский. - 

Ленинград : Художественная литература, 1969-1970. - Текст : непосредственный. 

Т. 2 : Повести и рассказы 1927-1957. - 1969. - 457 с. - Примеч.: с. 461-462. 

ЧЗ ЦГБ: 77395 

Слонимский, М. Л. Собрание сочинений : [в 4 томах] / М. Л. Слонимский. - 

Ленинград : Художественная литература, 1969-1970. - Текст : непосредственный. 

Т. 3 : Инженеры. Верные друзья. - 1970. - 443 с. - Примеч.: с. 445. 

ЧЗ ЦГБ: 78416 

Слонимский, М. Л. Собрание сочинений : [в 4 томах] / М. Л. Слонимский. - 

Ленинград : Художественная литература, 1969-1970. - Текст : непосредственный. 

Т. 4 : Ровесники века. Семь лет спустя. Воспоминания. - 1970. - 535 с. - Примеч.: с. 

539. 

ЧЗ ЦГБ: 80122 

Слонимский, М. Л. Собрание сочинений : [в 4 томах] / М. Л. Слонимский. - 

Ленинград : Художественная литература, 1969-1970. - Текст : непосредственный. 

Т. 1 : Рассказы 1921-1926. Лавровы. - 1969. - 496 с. : 1 л. портр. - Примеч.: с. 501-503. 

АБ ЦГБ: 74581 

Слуцкий, Б. Записки о войне : стихотворения и баллады / Б. Слуцкий. - Санкт-

Петербург : Logos, 1990. - 352 с. - ISBN 5-87288-192-4. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 85111;Ф4: 85111 

Слуцкий, Б. А. Я историю излагаю ... : книга стихотворений / Б. А. Слуцкий. - 

Москва : Правда, 1990. - 480 с. - (Библиотека журнала "Знамя"). - Текст : 

непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 94191 

Смирнов, В. Открытие мира  : роман / В. Смирнов. - Москва : Известия, 1968-1968. - 

(Пятьдесят лет советского романа). - Текст : непосредственный. 

Т. 1. Кн. 1 и 2. - 1968. - 702 с. 

ЧЗ ЦГБ: 69664 

 

Смирнов, В. Открытие мира  : роман / В. Смирнов. - Москва : Известия, 1968-1968. - 

(Пятьдесят лет советского романа). - Текст : непосредственный. 

Т. 2. Кн. 3. - 1968. - 525 с. 

ЧЗ ЦГБ: 69410 

Смирнов, В. В. Заулки : повести / В. В. Смирнов. - Москва : Современник, 1985. - 

591 с. - (Новинки "Современника"). - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 46041;АБ ЦГБ: 46041;Ф1: 46041;Ф3: 46041;Ф5: 46041;Ф6: 46041 

Смирнов, В. И. Саша Чекалин : повесть / В. И. Смирнов . - Москва : Воениздат, 

1972. - 456 с. - (Библиотека юного патриота). - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 102893 

Смирнов, О. П. Июнь : повести / О. П. Смирнов. - Москва : Молодая гвардия, 1979. 

- 576 с. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 4113 

Смирнова-Ракитина, В. А. Повесть об Авиценне великом ученом Средней Азии 

Абу-Али Ибн-Сине : враче, математике, астрономе, философе, поэте и музыканте, 

жившем тысячу лет назад и прославившемся во всем мире / В. А. Смирнова-

Ракитина. - Москва : Советский писатель, 1963. - 448 с. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 22825 
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Смоляницкий, С. В. Избранное : роман, повести, рассказы / С. В. Смоляницкий. - 

Москва : Советский писатель, 1988. - 672 с. - ISBN 5-265-00469-6. - Текст : 

непосредственный. 

АБ ЦГБ: 60976;ЧЗ ЦГБ: 60976 

Соболев, И. В. Русский каравай : пьесы / И. В. Соболев. - Москва : Советский 

писатель, 1974. - 344 с. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 118418 

Советские писатели о Японии / составитель, автор послесловия и комментариев В. 

Н. Горегляд ; [художник Б. Н. Осенчаков]. - Ленинград : Лениздат, 1987. - 463 с. : ил. 

- (ХХ век. Два лика планеты). - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 54227 

Соколов, А. Меншиков : исторический роман / А. Соколов. - Москва : Советский 

писатель, 1965. - 664 с. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 75397 

Соколов, Б. Н. Мы еще встретимся, половник Кребс! Первая встречная : повести / Б. 

Н. Соколов ; художник В. Борисов. - Москва : Диана-Печатное дело, 1994. - 480 с. - 

(Совершенно секретно). - ISBN 5-7363-0008-7. - Текст : непосредственный. 

Ф7: 146414;Ф3: 146908, 75700;АБ ЦГБ: 75700;ЧЗ ЦГБ: 75700;Ф1: 75700;Ф4: 

75700;Ф5: 75700;Ф6: 75700 

Соколов В. Д. Крушение : роман / В. Д. Соколов. - Москва : Московский рабочий, 

1970. - 592 с. 

ЧЗ ЦГБ: 78503 

Соколов-Микитов, И. Собрание сочинений : [в 4 томах] / И. Соколов-Микитов. - 

Москва : Художественная литература; Ленинград, 1965-1966. - Текст : 

непосредственный. 

Т. 2. Дальние дороги : рассказы. - 1965. - 550 с. 

ЧЗ ЦГБ: 47336 

Соколов-Микитов, И. Собрание сочинений : [в 4 томах] / И. Соколов-Микитов. - 

Москва : Художественная литература; Ленинград, 1965-1966. - Текст : 

непосредственный. 

Т. 3. По горам, лесам и морям : путешествия. - 1966. - 546 с. 

ЧЗ ЦГБ: 47337 

Соколов-Микитов, И. Собрание сочинений : [в 4 томах] / И. Соколов-Микитов. - 

Москва : Художественная литература; Ленинград, 1965-1966. - Текст : 

непосредственный. 

Т. 4. Далекое и близкое : рассказы и сказки, воспоминания, статьи. - 1966. - 581 с. 

ЧЗ ЦГБ: 47335 

Соколов-Микитов, И. Собрание сочинений : [в 4 томах] / И. Соколов-Микитов. - 

Москва : Художественная литература; Ленинград, 1965-1966. - Текст : 

непосредственный. 

Т. 1. На теплой земле : повести и рассказы. - 1965. - 572 с. 

ЧЗ ЦГБ: 47334 

Соловьев,  В. С. Вольтерьянец : хроника четырех поколений / В. С. Соловьев . - 

Москва : МП "Фирма АРТ", 1991. - 496 с. - ISBN 5-86716-015-07. - Текст : 

непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 72312;Ф5: 72312 

Соловьев,  В. С. Жених царевны. Касимовская невеста : исторические романы / В. 

С. Соловьев . - Москва : Дружба народов, 1994. - 335 с. - ISBN 5-285-00193-5. - Текст 

: непосредственный. 

Ф8: 145423;ЧЗ ЦГБ: 75927;Ф1: 75927;Ф2: 75927;Ф4: 75927 

Соловьев,  В. С. Юный император / В. С. Соловьев . - Москва : СП "Эврика", 1990. - 

304 с. - Текст : непосредственный. 
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ЧЗ ЦГБ: 70980;АБ ЦГБ: 70980;Ф1: 70980;Ф3: 70980;Ф4: 70980;Ф5: 70980;Ф6: 

70980 

Соловьев,  В. С. Юный император. Капитан гренадерской роты : исторические 

романы / В. С. Соловьев . - Москва : Дружба народов, 1994. - 365 с. - ISBN 5-285-

00197-8. - Текст : непосредственный. 

Ф8: 145422 

Соловьев, В. Великий розенкрейцер : роман / В. Соловьев. - Москва : Профиздат, 

1992. - 240 с. - (Историческая библиотека альманаха"Русская старина"). - ISBN 5-

255-00615-7. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144402, 72927 

Соловьев, Л. Повесть о Ходже Насреддине / Л. Соловьев. - Орджоникидзе : Северо-

Осетинское книжное издательство, 1959. - 584 с. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 253861 

Сологуб, Ф. Творимая легенда / Ф. Сологуб. - Москва : Художественная литература, 

1991-1991. - (Забытая книга). - ISBN 5-280-01330-7. - Текст : непосредственный. 

Кн. 2. - 1991. - 302 с. - ISBN 5-280-01329-3. 

ЧЗ ЦГБ: 70385 

Ф3: 70385 

Сологуб, Ф. Творимая легенда / Ф. Сологуб. - Москва : Художественная литература, 

1991-1991. - (Забытая книга). - ISBN 5-280-01330-7. - Текст : непосредственный. 

Кн. 1. - 1991. - 494 с. - ISBN 5-280-01328-5. 

ЧЗ ЦГБ: 70384;Ф3: 70384 

Сологуб, Ф. К. Мелкий бес : роман / Ф. К. Сологуб. - Москва : Художественная 

литература, 1988. - 303 с. - ISBN 5-280-00096-5. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 62320;Ф4: 62320;Ф5: 62320;Ф6: 62320 

Сологуб, Ф. К. Свет и тени : избранная проза / Ф. К. Сологуб. - Минск : Мастацкая 

лiтаратура, 1988. - 383 с. : 1 л. портр. - ISBN 5-340-00375-2. - Текст : 

непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 55672;АБ ЦГБ: 55672;Ф2: 55672;Ф3: 55672;Ф4: 55672;Ф5: 55672;Ф6: 

55672 

Солоухин, В. А. Камешки на ладони / В. А. Солоухин ; художники М. Заводнов , Р. 

Вейлерт. - Москва : Современник, 1988. - 446 с. : ил. - ISBN 5-270-00086-5. - Текст : 

непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 59818;АБ ЦГБ: 59818;Ф1: 59818;Ф2: 59818;Ф3: 59818;Ф4: 59818;Ф5: 

59818;Ф6: 59818 

Солоухин, В. А. Мед на хлебе / В. А. Солоухин. - Москва : Советская Россия, 1981. - 

208 с. :  1 л. портр. - (Библиотечная серия). - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 17877;АБ ЦГБ: 17877;Ф1: 17877;Ф2: 17877;Ф3: 17877;Ф4: 17877;Ф5: 

17877;Ф6: 17877 

 

Солоухин, В. А. Собрание сочинений : [в 4 томах] / В. А. Солоухин. - Москва : 

Художественная литература, 1983-1984. - Текст : непосредственный. 

Т. 4.  Прекрасная Адыгене : повесть; Этюды о природе. Третья охота. Григоровы 

острова. Трава. - 1984. - 519 с. 

ЧЗ ЦГБ: 41853 

Солоухин, В. А. Собрание сочинений : [в 4 томах] / В. А. Солоухин. - Москва : 

Художественная литература, 1983-1984. - Текст : непосредственный. 

Т. 3 : Письма из Русского музея. Черные доски. Время собирать камни : повести и 

рассказы. - 1983. - 495 с. 

ЧЗ ЦГБ: 40116 

Солоухин, В. А. Собрание сочинений : [в 4 томах] / В. А. Солоухин. - Москва : 

Художественная литература, 1983-1984. - Текст : непосредственный. 
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Т. 1 : Стихотворения. Лирические повести : повести и рассказы. - 1983. - 638 с. 

ЧЗ ЦГБ: 35108 

Солоухин, В. А. Собрание сочинений : [в 4 томах] / В. А. Солоухин. - Москва : 

Художественная литература, 1983-1984. - Текст : непосредственный. 

Т. 2.  Рассказы; Приговор : повесть. - 1984. - 527 с. 

ЧЗ ЦГБ: 36659 

Соратники Корчагина. Произведения советских писателей 20-х годов о молодежи : 

роман, повесть / составитель, автор предисловия и примечания Н. П. Машовец. - 

Москва : Современник, 1988. - 512 с. - (Сыновья века. Серия книг о коммунистах). - 

ISBN 5-270-00102-0. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 60987;АБ ЦГБ: 60987;Ф1: 60987;Ф2: 60987;Ф3: 60987;Ф5: 60987;Ф6: 

60987 

Сорокин, В. Н. След " волка" / В. Н. Сорокин. - 2-е изд., перераб. доп. - Москва : 

Патриот, 1990. - 245 с. - ISBN 5-7030-0325-3. - Текст : непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 69985;Ф1: 69985;Ф8: 69985;Ф10: 69985;ЦДБ: 69985 

Соротокина, Н. М. Трое из навигацкой школы : роман / Н. М. Соротокина. - Москва 

: Советский писатель, 1991. - 352 с. - ISBN 5-265-01823-9. - Текст : 

непосредственный. 

ЧЗ ЦГБ: 72314;ЦДБ: 72314 

Спаркс, Николас. Спеши любить : [ роман] / Николас Спаркс ; перевод с 

английского В. С. Сергеевой. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА, 2009. - 219 с. - ISBN 

978-5-17-059974-5. - ISBN 978-5-17-059974-5. - Текст : непосредственный. 

ОИЛ ЦГБ: 121271 

Тендряков, В. Собрание сочинений : [в 5 томах] / В. Тендряков. - Москва : 

Художественная литература, 1987-1989. - Текст : непосредственный. 

Т. 2. Тугой узел. За бегущим днем : романы. - 1987. - 591 с. 

Ф11: 147488 

Тендряков, В. Собрание сочинений : [в 5 томах] / В. Тендряков. - Москва : 

Художественная литература, 1987-1989. - Текст : непосредственный. 

Т. 4 : Повести. - 1988. - 671 с. - ISBN 5-280-00155-4. 

Ф11: 147490 

Тендряков, В. Собрание сочинений : [в 5 томах] / В. Тендряков. - Москва : 

Художественная литература, 1987-1989. - Текст : непосредственный. 

Т. 5. Повести. Покушение на миражи : роман. - 1989. - 782 с. - ISBN 5-280-00155-4. 

Ф11: 147491 

Тендряков, В. Собрание сочинений : [в 5 томах] / В. Тендряков. - Москва : 

Художественная литература, 1987-1989. - Текст : непосредственный. 

Т.1 : Повести. - 1987. - 575 с. 

Ф11: 147487 

Тендряков, В. Собрание сочинений : [в 5 томах] / В. Тендряков. - Москва : 

Художественная литература, 1987-1989. - Текст : непосредственный. 

Т. 3. Свидание с Нефертити : роман; Очерки. Военные рассказы. - 1988. - 624 с. 

Ф11: 147489 

Тодд, А. До того как / А. Тодд ; [перевод с английского Н. Абдуллина]. - Москва : Э, 

2016. - 352 с. - (Модное чтение). - ISBN 978-5-699-87707-2. - Текст : 

непосредственный. 

18+ 

ОИЛ ЦГБ: 118502 

Толстой, Л. Н. Собрание сочинений : [в 8 томах] / Л. Н. Толстой. - Москва : 

Лексика, [  ]-[  ]. - ISBN 5-7235-0076-7. - Текст : непосредственный. 

Т. 4 : Война и мир. Т. 3 и 4. - 1996. - 768 с. 

Ф11: 147492 
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Фонвизин, Д. И. Избранные сочинения / Д. И. Фонвизин, А. С. Грибоедов, А. Н. 

Островский. - Москва : Художественная литература, 1989. - 608 с. - (Библиотека 

учителя). - ISBN 5-280-00758-7. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 147507 

Хаксли, О. О дивный новый мир : роман / О. Хаксли. - М : АСТ : АСТ МОСКВА ; 

Владимир : ВКТ, 2010. - 284с. : ил. - Текст : непосредственный. 

ОИЛ ЦГБ: 104037 

Хатчисон, Д. Сад бабочек : [роман] / Д. Хатчисон ; пер. с англ. Р. Н. Прокурова. - М. 

: Э, 2017. - 320 с. - (Грандмастер психологического триллера). - ISBN 978-5-699-

98901-0. - Текст : непосредственный. 

16+ 

ОИЛ ЦГБ: 125795 

Хокинс, П. Девушка в поезде : [роман] / П. Хокинс. - Лондон : Black Swan, 2016. - 

410 с. - (The Global Bestseller).. - (на англ. яз.). - ISBN 978-05-552-77977-7. - Текст : 

непосредственный. 

ОИЛ ЦГБ: 127594 

Шеваль, М. Человек по имени Как его-там. Полиция, полиция, картофельное пюре. 

Негодяй из Сефлё : [романы] / М. Шеваль, П. Валё ; перевод со шведского Г. 

Чемеринского , Н. Крымовой , С. Фридлянд. - Москва : Иностранка : Азбука-

Аттикус, 2020. - 640 с. - (Иностранная литература. Классика детектива). - ISBN 978-

5-389-17324-8. - Текст : непосредственный. 

16+ 

Ф11: 147501 

Шитов, В. Виновных в криминале нет : роман / В. Шитов; [художник С. И. 

Красулевский]. - Краснодар : Сов. Кубань, 1995. - 400 с. - ISBN 5-7221-0072-2. - 

Текст : непосредственный. 

АБ ЦГБ: 132553 

Шолохова, Е. А. Страна сов : [фантастическая повесть] / Е. А. Шолохова. - Москва : 

Аквилегия-М, 2017. - 192 с. - (Современность и фантастика). - ISBN 978-5-906819-

88-8. - Текст : непосредственный. 

Ф2: 124280;Ф7: 124280;Ф8: 124280;Ф9: 124280;Ф10: 124280 

Эванс, Н. Заклинатель : роман / Н. Эвис ; перевод с английского В. И. Бернацкой. - 

Москва : ЭКСМО, 1997. - 400 с. - (Наслаждение). - ISBN 5-251-00651-9. - Текст : 

непосредственный. 

Ф11: 147498 

Экхольм, Ян. Тутта Карлссон Первая и единственная. Людвиг Четырнадцатый и 

совсем другие : три сказки / Ян Экхольм ; со шведского пересказали Е. Грищенко , 

А. Максимова. - 2-е изд. - Москва : Детская литература, 1976. - 239 с. - Текст : 

непосредственный. 

Ф11: 147519 

 

Искусство. Искусствознание. (ББК 85) 

Суздалев, П. К. Врубель / П. К. Суздалев. - Москва : Советский художник, 1991. - 

368 с. : ил. - ISBN 5-269-00031-8. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 147493 

Янковский, М. О. Шаляпин / М. О. Янковский. - Ленинград : Искусство, 1972. - 370 

с. - (Жизнь в искусстве). - Текст : непосредственный. 

Ф11: 147500 
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Психология. (ББК 88) 

Берн, Э. Люди, которые играют в игры / Э. Берн; перевод с английского А. 

Грузберга. - Москва : Э, 2016. - 608 с. - ISBN 978-5-699-90244-6. - Текст : 

непосредственный. 

АБ ЦГБ: 120023 

Попробуй заставь меня! : Стратегия перехода от скандала к сотрудничеству 

[трудный возраст от 2 до 12]. - М. : Ридерз Дайджест, 2007. - 226 с. - Алф. указ.: с. 

217-226. - ISBN 5-89355-129-Х. - Текст : непосредственный. 

АБ ЦГБ: 125348 
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